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KonTpoabsHna po6ora Nel
EnemenTapHi reomeTpu4Hi Qirypu ta ix BJ1acTHBOCTI.

BapianT 1
1. Ckinbku mpsIMUX BU3HAYAIOTh HA IUIOIMIKHI 2 TOYKH?
A)1: b) 2; B) 3; I 4; J1) 6e3iy.
2. Kyt C nopiHioe 69°. SIkwuii e Kyt?
A) rocTpuii; b) Tynwii; B) npsimuit; I') po3ropuytwii.

3. Touka P € BHyTpimHBOIO TOuKOIO Biapizka MK. flke TBepKeHHS € MpaBUILHUM?
A) MK + MP =KP; b) KP + MK=MP; B) MP — KP = MK; ') MP + KP = MK.
4. Touku M, X, P nexxats Ha ofHii npsimiid, npuaomy XP = 8 cm. MX — XP = 8 cwm. SIke 3 moganux
TBEPKCHD € MPABUIEHIM?
A) Touka M — cepenuna Bigpizka XP;
b) Touka X — cepeauna Bigpizka MP;
B) Touka P — cepenuna Bigpizka MX;
I') rouku X 1 P 36iraroTses.
5. Hosxwuna Bigpizka BC nopisaioe 16 cMm. Ckinbku icHye Ha npsmiit BC Todok, cyma BijacTanei Bijg
KOXKHOI 3 SIKMX 110 KiHIIiB Bigpizka BC nopiBHioe 18 cm?
A) 6e3miu; B) 2; B) 1; I') soaHOi.
6. Jomxwuna Binpizka BC gopiBaioe 12 cm. Ckinbku icHye Ha npsimiid BC To4ok, cyma BijicTaHeil Bij
KO>KHOT 3 SIKMX /10 KiHIiB Biznpizka BC gopiBaroe 12 cm?
A) 6e3miy; b) 2; B) 1; I') s)xoxHOi.
Touxka C nexuts MK ToukaMu A 1 B. 3HaiiniTe:
1) AB, sxmo AC=7 cm; CB =17 cwm;
2) BC, siximo AB =16 cm; AC =4 cm.
[ToOyay¥iTe KyT 1 3alULIITH HOTO BEPIIMHY T4 CTOPOHU:
1) xyr POC, mo nopiBHioe 65°;
2) xyr MAK, 1o nopisHioe 115°?
9. Mpomins MK nmpoxoauts mixk cropoHamu kyra AMC. 3HaiiaiTe rpagycHy mMipy kyra AMK, sikmo kyt
AMC = 133°, xyr KMC = 70°.

Bapianr 2
1. CkinpKky IpsIMUX BU3HAYAIOTh HA MJIOMIUHI 3 TOUKU?
A)l: b) 2; B) 3; I 4; 1) 6e3miu.
2. Kyt C nopiBHtoe 92°. Skuii nie kyt?
A) roctpuii; b) Tynuii; B) npsimui; I') pozropuyTuii.

3. Touka O € BHYTpilIHBOIO TOUKOIO Bijipizka MK. SIke TBep/KeHHs € MpaBUIbHUM?
A) MK + MO =KO; Bb) KO + MK=MO; B) MO -KO=MK; TI)MO + OK =MK.
4. Touku M, X, P nexxats Ha ofnii mpsmiid, npuaomy XP = 10 cm. MX — XP = 10 cm. SIke 3 momaHux
TBEPJUKEHD € MPaBHIEHIM?
A) Touka M — cepenuna Biapizka XP;
b) Touka X — cepenuna Bigpizka MP;
B) Touka P — cepenuna Bigpizka MX;
I') Touku X 1 P 36iratotses.
5. Hosxwuna Bigpizka BC nopiBaioe 12 cM. Ckinbku icHye Ha npsmiit BC Touok, cyma Bifcraneit Bin
KOXKHOI 3 AKUX 110 KiHIiB Biapizka BC nopisHioe 14 cm?
A) 6e3niu; b) 2; B) 1; I') sxonHoi.
6. Homxwuna Bigpizka BC nopiBHtoe 14 cM. Ckinbku icHye Ha nipsmiii BC Todok, cyma Bifcraneit Bin
KO>KHOT 3 SIKMX 0 KiHIiB Bixpizka BC nopiBHioe 14 cm?
A) 6e3niy; B) 2; B) 1; I') xoaHoi.
7. Touka C nexuts MK ToukaMu A 1 B. 3HaiigiTe:
1) AB, sxmmo AC =8 cm; CB =18 cwm;
2) BC, sxmo AB =18 cm; AC =6 cm.
8. IMoOymyiiTe KyT 1 3aMUIIITh HOTO BEPIINHY Ta CTOPOHH:
1) kyr POC, mo nopisHioe 35°;
2) kyr MAK, mo popisuioe 145°?
9. Mpomins MK npoxoauts mMixk cropoHamu kyra AMC. 3Haiiaite rpagycHy mipy kyra AMK, sikio kyt
AMC = 144°, xytr KMC = 50°.



